Juzgado Civil y Comercial N° XXX
SE INTIME A CONSTITUIR DOMICILIO ELECTRONICO.
Sr. Juez:
XXXX, Abogado, Tº XXX Fº XXXX CALZ, Identificación Previsional 3-XXXXX, CUIT XXXXXXXX, inscripto en monotributo, mail: XXXXX@gmail.com, Cel: XXXXXXX, con domicilio procesal en la calle XXXXXXXXX, Provincia de Buenos Aires, con domicilio electrónico en XXXXXX@notificaciones.scba.gov.ar en autos caratulados "XXXXXXXXXXXX C/ XXXXXXXXXXXXX S/DAÑOS Y PERJ.AUTOM. C/LES. O MUERTE " ante V.S. digo:
Que atento a que la parte demandada no constituyo domicilio procesal electrónico en las presentes actuaciones, solicito se la INTIME A CUMPLIR CON ESTA CARGA conforme lo normado en el Acuerdo SCBA 3845/17, Acuerdo SCBA 3540/11, Res. SCBA 582/16 y art. 40 del CCPCCBA, BAJO APERCIBIMIENTO DE TENÉRSELO POR CONSTITUIDO EN LOS ESTRADOS DEL TRIBUNAL.
Proveer de conformidad
SERA JUSTICIA
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Dr. Gaston Enrique Bielli - Abogado - Docente - Presidente del Instituto Argentino de Derecho Procesal Informático (www.iadpi.com.ar) - Director del suplemento "Expediente Electrónico" de elDial.com Biblioteca Jurídica Online - Presidente de la Comisión de Derecho Informático del Colegio de Abogados de Lomas de Zamora - Secretario de la Comisión de Informática del Colegio de Abogados de la Provincia de Buenos Aires.
